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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ανοιχτή πρόσβαση για όλους τους ερευνητές 
στις Ερευνητικές Υποδομές του Ευρωπαϊκού Έργου VITALISE 

 
Θεσσαλονίκη, 8/4/2022 

 
Ενημερωτική διαδικτυακή Ημερίδα στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου VITALISE 
διοργανώνεται από το Εργαστήριο Ιατρικής Φυσικής και Ψηφιακής Καινοτομίας του 
Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, τη Δευτέρα 11 Απριλίου 2022 και ώρες 14:00 με 16:00. 
 
Το έργο VITALISE, με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, παρέχει σε 
ερευνητές από διάφορους κλάδους, δωρεάν πρόσβαση στις 17 ερευνητικές 
υποδομές Ζωντανών Εργαστηρίων (Livings Labs). Στόχος της Ημερίδας είναι η 
ενημέρωση για τους τρόπους με τους οποίους μπορούν να έχουν πρόσβαση όλοι οι 
ερευνητές στις 17 υποδομές, καθώς και η παρουσίαση των Ζωντανών Εργαστηρίων. 
Η Ημερίδα απευθύνεται σε ερευνητές όλων των βαθμίδων που προέρχονται είτε από 
τον ακαδημαϊκό χώρο είτε από εταιρείες και διενεργούν έρευνα στον τομέα της 
υγείας και της ευεξίας. 
 
Το VITALISE είναι ένα καινοτόμο ερευνητικό έργο, διάρκειας τριών ετών, το οποίο 
χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το Πρόγραμμα Horizon 2020. Στο 
ερευνητικό έργο συμμετέχουν 19 εταίροι, όπως το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ζωντανών 
Εργαστηρίων (ENoLL), που είναι και ο συντονιστής του έργου. Το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης συμμετέχει στο πρόγραμμα, μέσω του Εργαστηρίου 
Ιατρικής Φυσικής και Ψηφιακής Καινοτομίας του ΑΠΘ, του Ζωντανού Εργαστηρίου 
Thess-AHALL και της Ειδικής Μονάδας Βιοϊατρικής Έρευνας και Εκπαίδευσης του 
Τμήματος Ιατρικής. 
 
Στόχος του έργου είναι η εναρμόνιση των διαδικασιών, εγκαταστάσεων και 
υπηρεσιών των Ζωντανών Εργαστηρίων που δραστηριοποιούνται στον τομέα της 
υγείας και της ευζωίας, προκειμένου να καταστήσει τις ερευνητικές υποδομές των 
Ζωντανών Εργαστηρίων ανοιχτές και εύκολα προσβάσιμες στην ερευνητική 
κοινότητα στην Ευρώπη και παγκοσμίως. Οι συνεργαζόμενες ερευνητικές υποδομές 
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των Ζωντανών Εργαστηρίων προέρχονται από χώρες όπως Καναδάς, Φιλανδία, 
Βέλγιο, Ελλάδα, Αυστρία, Ουγγαρία και Ισπανία. 
 
Περισσότερες πληροφορίες για την παρακολούθηση της Ημερίδας στον σύνδεσμο: 
https://vitalise-project.eu/info-day-2-application-process-for-transnational-access-
to-the-living-lab-infrastructures/  
 
Θα δοθεί προτεραιότητα συμμετοχής στο πρόγραμμα σε ερευνητές που δεν έχουν 
επαγγελματική ή άλλου είδους σχέση συνεργασίας με τους εταίρους της 
κοινοπραξίας - συμπεριλαμβανομένου του ΑΠΘ. 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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